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Milí čtenáři,

přijměte od celého ALCEDA do nového roku přání pevného zdraví a k němu kopec štěstí, lásku 
a přátelství!

2. ledna letošního roku jsme začali přijímat přihlášky na letní tábory. Tábor Škola čar a kouzel 
na Hájence v Semetíně překonal svůj loňský rekord a po 24 hodinách od spuštění přihlašování 
byl obsazen i se čtyřmi náhradníky! V dalších týdnech jej následovalo několik dalších pobytových 
a příměstských táborů. O tom, na co vzpomínají účastníci našich táborů v dospělém věku 
se dočtete v článku nazvaném „Bubny a světlušky.“

Přestože je kalendářně zima v plném proudu, tak za okny to vypadá na podzim. Sněhové podmínky 
na lyžování jsou špatné nejen na Trojáku, ale v celé republice, proto naše Lyžařská škola musela 
první termín lyžování pro předškoláky zrušit.

V lednovém čísle je věnováno hodně prostoru, ve kterém vám chceme připomenout atmosféru 
vydařených tradičních předvánočních akcích roku 2022 (Vánočních programů v ALCEDU, 
Mikuláše ve městě a Mikulášské vycházka). Dále se dočtete o připravovaném karnevalu pro děti 
a příměstském táboru, který se tradičně koná o jarních prázdninách a úspěších našich sportovců. 

V závěru loňského roku jsme dokončili opravu střechy na staré budově Alceda, což ocenil 
zejména náš tým z údržby. Nebudou muset při každých deštích chodit vylívat kýble s vodou, 
do kterých zachytávali tu, kterou nestihla zachytit střecha. Čeká nás údržba prostor na Hájence, což 
představuje každoroční malování. V průběhu jara se dočkají obnovy a výměny postele v ubytovací 
části.

       Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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Začíná nový kalendářní rok, což je pravděpodobně nejlepší čas naplánovat dovolenou a promyslet, 
co budou děti dělat o letních prázdninách. Proto přicházíme s nabídkou letních táborů na léto 2023. 
Je to důležitá součást naší práce, které věnujeme velkou pozornost a nad jejich přípravou strávíme 
hodně času. Za těch 43 let, co v ALCEDU tábory děláme, se jejich nabídka rozrostla početně, ale 
hlavně jejich zaměřením. V naší nabídce najdete tábory pobytové, příměstské, odborná soustředění 
našich sportovců a všechny jsou odborně nebo tematicky zaměřeny.

Díky rozsáhlé nabídce a počtu táborů, je v ALCEDU nejsme schopni personálně zajistit kmenovými 
zaměstnanci. Na letní měsíce tudíž vytvoříme přibližně 100 pracovních míst. S kolegy, kteří 
tábory připravují a organizují, se několikrát do roka setkáváme. Společně připravujeme programy 
na tábory, seznamujeme se s rozsáhlým množstvím vyhlášek a předpisů, kterými se musíme řídit. 
Vyměňujeme si zkušenosti a sdílíme zajímavé zážitky, které nám naši táborníci připravili v minulých 
letech.

Každý rok zde přidáváme článeček, ve kterém se snažíme poradit, jak vybrat pro dítě správný 
tábor. Jak připravit sebe i dítě na odloučení v případě pobytových táborů. Co můžete vy, i děti, 
od našich táborů očekávat. Letošní příspěvek bude o tom, na co si děti po letech uchovají vzpomínky. 
Vzpomínky jsem získal od lidí, kteří s námi tábořili v průběhu posledních 30 let. Pamatuji si na ně, 
když byli děti, dnes jsou dospělí. S některými jsme stále v kontaktu a ti ode mě dostali zprávu v tomto 
znění: „… moc by se mně hodila tvoje vzpomínka na tábor, co byl s odstupem času, ten nejsilnější 
zážitek. Tvůj, jeden, osobní, pro tebe nejsilnější!“
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Zde je výsledek:

* Před 25 lety skládala u slavnostního ohně slib. Dodnes si pamatuje jeho text.

* Vzpomínka stará 30 let. Plnila bobříka hladu a poslední hodinu už nemohla vydržet a chtěla to 
vzdát. Tu hodinu nakonec strávila tak, že jsme si spolu povídali na louce za tábořištěm a díky tomu 
to vydržela.

* Romka z dětského domova vzpomínajícímu na táboře, u potoka pod vécéčkami, ukázala, jak se 
holí nohy.

* Ohýnek v týpí před spaním. Už se mu nechce čurat, má vyčištěné zuby, nemá hlad, je v suchu. 
Pak si ten ohýnek náramně užívá!

* V průběhu podvečerního programu přiběhl Mareček, že na louce za tábořištěm je k vidění 
nádherný západ slunce. Všichni jsme tam v tichosti 10 minut pozorovali zapadající slunce.

* Homerun při softbalu, který se hrál v silné bouřce.

* Při úpravách potoka, který se vyléval do tábořiště, někdo uklouznul do bláta a z toho vzniklo 
spontánní klouzání a bahnění všech táborníků.

* Seděla potmě v lese a čekala na táborníky. V dálce z tábora zněly bubny a kolem ní začaly lítat 
stovky světlušek. Bylo to jako v kouzelném pohádkovém lese.

* První příjezd na tábor, bydlení v týpí, koupání v potoce, zpívání večerky. Ani jsem nemohl uvěřit, 
že to doopravdy prožíváme!

* Na táboře bylo úplně nejvíc nejlepší všechno, když pominu zoufalství, které se mě zmocnilo 
pokaždé, když tábor končil a bylo jasné, že na další si počkám 11 měsíců, z toho 10 ve škole! Skvělé 
bylo zpívat večerku, být s kamarády, tábořit v přírodě, ale nejsilnější asi byl moment po prvním 
týdnu prvního tábora, když jsi mi řekl, že když budu chtít, můžu zůstat ještě o týden déle. 

* Lovil jsem bobříka hladu a samoty, byl jsem sám v lese, hlava vyprázdněná stejně jako žaludek. 
Najednou jsem uslyšel blízko sebe hvízdat káně. Celá atmosféra se mně hluboce zapsala 
do paměti. Ten pocit se vrátí pokaždé, když uslyším hvízdat káně i po pětadvaceti letech.

* Nikdy nezapomenu na hru, která se jmenuje „Baterka“. Je to hra, která spočívá v tom, že má 
každý svůj papír, ten pošle okolo stolu a každý tam napíše pouze pozitivní věc, kterou si o dotyčném 
myslí. Dodnes mám svou baterku z tábora Velkého Hroma schovanou, a vždy, když se cítím slabá 
a málo sebevědomá, tak se na ni podívám a mé srdce zase pookřeje. Napadlo by mě tisíc krásných 
zážitků, počínaje silnými zážitky u posvátného Dubu a konče sílou našeho přátelství, které vydrželo 
až dodnes. Ale „hra“ baterka je pro mě natolik silná, že pro mě dodnes udržuje světlo ve tmě.

Nikdo z účastníků nemá epické, příběhové vzpomínky! Z pohledu z druhé strany, tyto vzpomínky 
vypadají všedně, obyčejně. A každý vzpomíná na něco jiného! Až na výjimky nikdo nevzpomíná 
na úžasné programy, které jsme pro účastníky připravili. A že jsme jejich přípravě mnohdy věnovali 
hodně času a úsilí! Ne že by táborový program nebyl důležitý. Je to ale jen jedna ze součástí 
pozitivní táborové atmosféry, ve které vznikají zážitky, které si děti sebou nesou až do dospělosti.

       Mgr. Jaroslav Hlinský



AKTUALITY

Děti se mohou těšit na sportovní a dobrodružné hry, rukodělné aktivity, lezení na stěně, výlety 
a spoustu dalších aktivit.

Cena: 1 980 Kč (cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, lektory).

Přihlašujte se do 8. 2. 2023 online zde na webu ALCEDA (v sekci TÁBORY).

Kontakt: www.alcedovsetin.cz, alcedo@alcedovsetin.cz, tel. 571 417 704, 737 259 255, garant 
tábora: Radek Kleibl, 731 642 962

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
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První lyžařský kurz byl zrušen pro nepřízen počasí. Chystáme však další kurzy pro předškoláky 
a o jarních prázdninách i pro školáky. Také chystáme snowboardovou školu pro děti starší 9 let. 
Jako každoročně budeme jezdit do skiareálu Troják v hostýnských vrších, kde budeme děti učit 
novým dovednostem na lyžích a snowboardu. 

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA 
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Letošní 29. karneval připravujeme ve spolupráci s Rodinným mateřským centrem Vsetín. 
Návštěvníci zažijí pohádkové dobrodružství pro holky i pro kluky! Děti čeká odpoledne plné 
zábavy, aktivit a tvoření. 
Karneval se uskuteční v sobotu 18. února od 14.30 do 16.30 hodin v ALCEDU.

Ve víru karnevalového veselí se letos v ALCEDU vydáme na dalekou cestu s pohádkovými postavami. 
„Děti v maskách čeká spousta úkolů z pohádkového prostředí! Můžete se těšit na lezeckou stěnu, 
zookoutek,  fotokoutek, tvořivou dílnu i taneční parket, chybět nebude ani tombola a drobné 
občerstvení.“ prozrazuje Stefanie Zonygová z ALCEDA.

„I v letošním roce bude na karneval přihlašování od 9. 1. 2023. Všichni jste srdečně zváni. 
Nezapomeňte se přihlásit a přijďte navštívit 29. karneval v ALCEDU v duchu ledového království, 
moc se na vás těšíme!“ vyzývá Stefanie Zonygová a dodává, že také rodiče se samozřejmě mohou 
zapojit do programu a přijít v karnevalových maskách.

Vstupné pro děti 100 Kč (v ceně program a drobná odměna), pro dospělé 50 Kč (v ceně káva, 
nebo čaj). S sebou nezapomeňte přezůvky.
Přihlašovat se můžete na email: mc-vsetin@seznam.cz nebo telefonicky: 737 502 215.

KARNEVAL V ALCEDU



Adventní náladu přinesl v pátek 2. prosince do Vsetína 
oblíbený Mikulášský den. Tradičně byls pjat s jarmarkem 
a rozsvěcováním vánočních stromů a výzdoby v ulicích 
města.

Program zahájila v 8 hodin mikulášská družina, která na 
koňském povozu brázdila ulice Vsetína a děti obdarovávala 
laskominami. Během dopoledne zavítala například i na 
prostranství mezi radnicí a Domem kultury, kde po cely den 
probíhal Mikulášský jarmark spojený s programem pro děti 
z mateřských škol. Po polední přestávce se mikulášská 
družina opět vydala do ulic, aby po 16. hodině dorazila na 
náměstí Svobody, kde za přihlížení stovek Vsetíňanů rozsvítila 
vánoční strom. Všichni se pak vydali ve zvonečkovém průvodu 
na Dolní náměstí, kde společně rozsvítili další vánoční strom 
a spolu s ním i výzdobu v ulicích města. 

REPORTÁŽE
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VÁNOČNÍ VÝUKOVÉ PROGRAMY V ALCEDU 2022
Tradiční vánoční výukové programy v Alcedu proběhly 
13. – 15. prosince a i přes velké množství nemocných se 
zúčastnilo 162 dětí z několika mateřských a základních 
škol a 35 pedagogů a asistentů. 
Pro všechny účastníky byly připraveny tři tematické 
dílny. Pekli jsme linecké cukroví a povídali si o tradicích 
spojených s jídlem a štědrovečerní tabulí. V dílně lidových 
tradic jsme odlévali cín, který nám přes nejrůznější 
tvary přinesl mnoho krásných přání do nového roku. 
A samozřejmě jsme tvořili vánoční ozdoby – konkrétně 
si děti vyráběly dřevěnou baňku a paní učitelky andílka z 
korálků a dřevěné náušnice. Celý program, po několikaleté 
pauze, začínal v sále s opravdovou cimbálovou muzikou 
a živým betlémem. Společně jsme si připomněli původní 
křesťanský význam Vánoc a i díky vánočním koledám jsme 
si připravili krásnou vánoční atmosféru, která se linula 
všemi dílnami, a doufáme, že si účastníci odnesli trošku 
té pohodové atmosféry přicházejících Vánoc i domů.
Všem členům realizačního týmu děkuji za výbornou 
spolupráci.

Mgr. Lukáš Kamas
Garant vánočních výukových programů



MISTROVSTVÍ SVĚTA V TRADIČNÍM KARATE 2022
Dne 9.12.2022 v Lublinu, Polsko, se konalo Mistroství světa v tradičním karate pod hlavičkou World 
traditional karate uniou. Pod hlavičkou této organizace startují závodníci z dalších mezinárodních 
organizací jako jsou WTKF, ITKF, WBKA a WFF z 36 zemí celého světa. Ze Vsetína startovali 
Martin Káčer, který jako senior startoval v disciplíně KUMITE a FUKUGO, v kategorii mladší junior 
v disciplíně KATA Pavlína Křupalová a v kategorii kadet v disciplíně KATA Veronika Ježíková. 
S holkami pak ještě startovala v disciplíně KATA TÝM Aneta Jurygáčková. Na medaili dosáhl pouze 
Martin Káčer, který v disciplíně KUMITE vybojoval 3.místo. 

„Martin oproti loňskému Mistrovství Evropy, kde poprvé startoval mezi seniory podal skvělý výkon. 
Bylo vidět, že už věděl co a kdo ho čeká. Byl výborně připravený a opravdu ve velké konkurenci došel 
až do semifinále, kde ho zastavil závodník z Polska, který celý turnaj vyhrál. Co se týká děvčat, tak 
ty opravdu měly smůlu a letos jim turnaj vůbec nevyšel. Místo toho, aby se soustředily na ladění 
formy, jak v kata individual nebo v kata tým, tak se skoro měsíc střídaly v nemocech. Jako poslední 
to odnesla Anetka, která týden před turnajem lehla s vysokými horečkami a ještě na turnaji 
nebyla úplně v pořádku a byly na ní vidět dozvuky nemoci. Takže v disciplíně kata tým, kde jsme 
je favorizovali, podali nejhorší výkon, který jsem u nic viděl. Ale zase musím uznat, že přes veškeré 
překážky, se snažily a bojovaly. Proto věřím, že příští rok na Mistrovství Evropy v Portugalsku jim 
to vyjde a ukážou všem, že jsou výborné.“ dodal trenér karate Radek Kleibl.

REPORTÁŽE

12



REPORTÁŽE

STŘECHA STARÉ BUDOVY ALCEDA PROŠLA OPRAVOU

Vsetínská radnice nechala ve druhé polovině roku 2022 opravit poškozenou střechu staré 
budovy Střediska volného času a plavecké školy Alcedo v ulici Záviše Kalandry na Rybníkách. 
Oprava, kterou provedla společnost FINESA střešní materiály, si vyžádala z rozpočtu města 
4,357 milionu korun včetně DPH.

„Tento nejstarší objekt z celkového komplexu Alceda v minulosti využívala zemědělská škola. Nyní 
zde má středisko volného času pravidelné zájmové aktivity, jako jsou kroužky modelářů, chovatelů 
či výuky hry na hudební nástroje. Nachází se tam také hudební zkušebna či tělocvična,“ přiblížil 
místostarosta pro školství Pavel Bartoň a dodal, že v poslední době do objektu začalo zatékat 
a bylo tak nezbytné přikročit k opravě střechy.

„Největší obavy jsme měli ze stavu krovů, které byly z velké části kvůli podbití skryty. Naštěstí se 
po jejich odhalení ukázalo, že rozsah poškození střešní konstrukce není kritický. Nutnost opravy s
e přesto potvrdila,“ doplnil Bartoň.

Samotné práce proběhly na podzim a začátku zimního období 2022. „Jejich realizaci ale 
zkomplikovalo nepříznivé počasí v úvodu září, kvůli čemuž se musela odložit demontáž střešní 
krytiny. Zdržení se podařilo dohnat a celá investice byla v půli prosince úspěšně dokončena,“
uvedl místostarosta Jiří Růžička, v jehož gesci je oblast investic, s tím, že předmětem zakázky byla 
výměna střešní krytiny včetně latí, částečná opravu krovu, doplnění pojistné hydroizolace, výměna 
bleskosvodu a provedení uzemnění.     

Zpracoval: Michal Horský, Foto: Jiří Žůrek
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I ti nejmenší návštěvníci Alceda si užili kouzla adventu. Děti z dětské skupiny Klubíčko na záčátku 
prosince překvapil mikuláš s Andělem s nadílkou, přímo na besídce s rodiči. Po počátečním 
zaváhání dětičky předvedly rodičům malý taneček s říkankami, který s nimi nacvičily tety z Klubíčka.
V průběhu prosince děti prošly keramickou dílnou, kde si vyrobily andílky, nazdobily si stromeček 
nejen v Klubíčku, ale i před Domem Klutury a nevynechaly ani naše tradiční Vánoční programy 
Alceda, kde mimo jiné pomáhaly péct i ochunávat vánoční cukroví. Užily si i první sněhovou nadílku 
a nechybělo ani vánoční focení. To vše za doprovodu našich milých chův z Klubíčka.
Před vánočními prázdninami navštívil Klubíčko i Ježíšek s dárečky a radost byla upřímě dětsky 
nefalšovaná. Jak to u nás v Klubíčku vypadalo, se můžete podívat na fotografiích.
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Mìstský úøad Vsetín
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Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Tělocvična se zrcadly                                                                    300 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        180 Kč/hod.
KLUB                                                          300 Kč/hod.
Fotoateliér                   360 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 60 Kč
Dataprojektor                                       360 Kč/den + 60 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          300 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        600 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         120 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          120 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         840 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                3 000 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    360 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    600 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           360–1 800 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 120–360 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              240–600 Kč 1 ks
Výroba placek 44 mm                                                                   15 Kč/placka
Zpracování grafického návrhu placek                                                                                                      600 Kč
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  200 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




